
立法會秘書處

Legislative Council Secretariat

新聞稿 Press Release

立法會司法及法律事務委員會到訪司法機構（附圖）

應終審法院馬道立首席法官的邀請，立法會司法及法律事務委員會委員今天（3月9日）到訪終審法院大樓與司法機構成員會晤。

在是次訪問期間，立法會議員與馬道立首席法官和高等法院張舉能首席法官會面，雙方討論了多個公眾廣泛關注的議題，包括司法獨立、冗長的法院案件輪候時間，以及在法院程序進行期間為性罪行案件申訴人提供屏障。

此外，立法會議員亦在馬道立首席法官引領下，參觀了終審法院大樓。

出席是次參觀活動的議員包括事務委員會主席梁美芬議員、副主席郭榮鏗議員，以及委員劉慧卿議員、李慧琼議員、謝偉俊議員、葛珮帆議員、鄧家彪議員、蔣麗芸議員和鍾國斌議員；以及非事務委員會委員莫乃光議員。

完

2015年3月9日（星期一）



立法會議員到訪終審法院大樓。左起：莫乃光議員、李慧琼議員、劉慧卿議員、郭榮鏗議員（立法會司法及法律事務委員會副主席）、高等法院張舉能首席法官、終審法院馬道立首席法官、梁美芬議員（立法會司法及法律事務委員會主席）、謝偉俊議員、葛珮帆議員、鍾國斌議員、鄧家彪議員和司法機構政務長劉嫣華女士。



立法會議員與終審法院馬道立首席法官（右二）會晤，就雙方共同關注的議題交換意見。